

Боевой эпизод из 6
Великой Отечественной
войны.

Это было в Сельваде - Октябрье м-це 1944 года,
когда наши войска Агисибв тѣрриторию кашан
Родина от немецко-фашистских войск, на восточном
дѣ Белоусского дружины с боями вошли Западнее
г. Варшава по освобожденному польскому тѣрриторию
и Дружественно-братского поле польского народа.
В это время, я командовал Мотоциклетными
батальоном. (*) По приказу командования, в следствии
угрозы немецкой авиации (проектирование рубежа
авиации) силами батальона, наши батальон
должен был десантироваться на танках, (в этом угрозу
в великом два танков картера).
Войти в угрозу и преодолеть расстояние в 1/2-50
км. войти на рубеж р. "Кажев" и сходу
сфокусировать ведущую угрозу, захватить
пункты на южной берегу реки и фортануть по
подходу наших головных сил.
Угроза была сделана угрозы в 5-6 часов, а к вечеру
мы с боями вошли в реку "Кажев". Но, к этому времени
вражеские подразделения не разграбили наши
установки силами пистолет и отсюда рубежу,
с целью захватить угрозы и отсюда рубежу,
недалеко водохранилища наши дружины реку.
Но обстановка сложилась так что на этом
фрагменте была одна угроза (мост) и когда
в боевом угрозе нами одним отбитым экипажем
танка угрозы на танке без моста,

находящиеся там охота лесом - лесом
взрывали.

Тот же образ действий в покрове темноты все
остановилось в поисках (в разведке бродя
через реку) до утра следующего дня.

Германский экипаж танка вошёл на южной-
восточной берег реки начал вести медленную
бой с нашей и даже своими артиллериями и
пушками все это подошло к его юрты (юрты,
палатки, огневые точки и т.д.), и вот во
взаимодействии с теми танком наши баталь-
он на подручных средствах (шлюпка реки в
этом месте 700-800 м) преуспевая с боем на
южной-восточной берег и начал вести бой по
расширению плацдарма подготавливая этим
одним отбитым танком.

На рассвете следующего дня на освобожденном нами
там берегу реки советские танкисты селились
из своих танков и видели, что рядом сидит
бок обок танки с крестами и драматическими
авантюрами, тут же обустраивают каюты видны
и юрты и т.д. в результате боя выявляются
те же наши танковые бой. Кое-где с лесом,
наши танкисты разворачивают свои батареи
с пушками, и в итоге расстреливают драматичес-
ские танки.

В результате боя вся немецкая артиллерия
скопившаяся в этом р-не была уничтожена,
оттуда и пленена.

Танки батальон ведя тяжёлый бой на
плацдарме около устья освободил более 10 оско-
пков и танками юрты и т.д. За этот
бой на фронте были 17 танков и бр. и т.д.
юрты, около 250 чел. и т.д. оставил
фронтами. Плацдарм на фронте

Благодаря исключительному мужеству, отваге и
героизму наших советских солдат, сержантов и
офицеров, в тяжелых боях, в жестокие минуты
всегда можно было наблюдать наших коммунис-
тов и комсомольцев.

За геройский бой в районе села погиб 80% личного
состава роты, награждено орденом и медалью
сов. Союза и, 2-й степени ордена, 2-й степени
медалью, командиру роты, 2-й степени ордена
и 2-й степени ордена, 2-й степени ордена
звание Героя Сов. Союза

Герой Советского Союза

Подполковник Гасников М. И.

25.8.1961.

Д.И.; Уб. прошу Определить и представить.